

习近平对全军军事理论工作会议作出重要指示强调,全面加强新时代新征程军事理论工作

建设中国特色现代军事理论体系

新华社电 全军军事理论工作会议10月14日至15日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调,军事理论现代化是国防和军队现代化重要组成部分,在强军事业发展中具有重要先导作用。新时代新征程,世界百年变局加速演进,新军事革命迅猛发展,我国安全和发展需求深刻变化,实现强军目标任务更加紧迫,必须全面加强军事理论工作。要贯

彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持把马克思主义基本原理同人民军队建设实践相结合,汲取中华优秀传统军事文化精华,坚持面向战场、面向部队、面向未来,紧盯科技之变、战争之变、对手之变,扭住新的历史条件下战建备重大问题研究,优化军事理论创新顶层设计,改进军事理论研究模式,加强军事理论转化运用,建设中国特色现代军事理论体系,为实现建军一百年奋斗目标、加快建成世界一流军

队提供科学支撑和引领。

会议传达学习了习主席重要指示。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠出席会议并讲话,要求认真学习贯彻习主席重要指示精神,着眼全面建成世界一流军队,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,深刻把握加快军事理论现代化的使命,深入研究新时代战争和作战理论,重点在立起理论内容体系、构建组织管理体系、建强研究力量体系、

完善政策制度体系等方面求突破,不断开创新时代新征程军事理论工作新局面。

会议研究讨论了加快军事理论现代化有关问题,细化明晰了任务分工和落实措施,6个单位在会上作了交流发言。

军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责同志等参加会议。

第136届广交会开幕 展出新品115万件

新华社电 以“服务高质量发展,推进高水平开放”为主题的第136届广交会15日拉开帷幕。本届广交会线下参展企业超3万家、展出新品115万件,新企业、新产品、新技术、新业态大量涌现,吸引14.7万名境外采购商预注册。

商务部中国对外贸易中心主任储士家介绍,参展企业中拥有国家高新技术、专精特新小巨人、制造业单项冠军等称号的企业有8000多家,比上届增长逾40%;现场展示数字化智能产品39万件,绿色低碳产品逾104万件,分别较上届增长300%、130%。

主办方展前调研显示,94%的参展企业将带来新产品,64.8%的参展企业将展出自主知识产权产品。本届广交会现场将展出的新品和拥有自主知识产权的产品均超过百万件,一批人形机器人、智能设备、无人驾驶产品等将首次亮相。

本届广交会线上平台持续优化,首次推出虚拟数字人,并推出广交会



10月15日,采购商在第136届广交会电子产品展区洽谈采购。(新华社发)

APP。线上参展规模更大,约4.8万家企业上传展品约375万件,分别比上届增长60%和50%,均创历史新高。

截至14日,本届广交会已有209个国家和地区的14.7万名境外采购商预注册;241家全球零售250强和头部跨国企业组团参会,较上届

同期增长8.1%。

本届广交会共分三期举行,分别聚焦“先进制造”“品质家居”“美好生活”题材。第一期从15日持续至19日,首次增加了氢能新题材,新设储能产品专区,吸引新能源参展企业110多家。
(丁乐)

2024年全国粮油和大豆产业博览会将搭建平台助推产业发展

新华社电 2024年全国粮油和大豆产业博览会将于11月6日至8日在山东省济南市举办。博览会将搭建资源要素共享共促的平台,提升稳产保供能力,促进产销衔接,促进产业高质量发展。

据大会组委会有关负责人介绍,通过举办博览会着力提高生产能力,促进产销对接、加工增效、合理布局。博览会系列活动将分析产业发展形势,展示科技创新成果;搭建产销对接和招商引资平台,促成一批投资项目,签订一批购销协议;展示推介粮油和大豆加工新技术、新产品,引导企业提高加工转化能力;发布粮油和大豆主产区招商引资政策,引导大型加工企业扩大投资,优化产加销布局。

此次博览会将举办精品展示、品鉴推介、招商推介活动,设置精品主题展示区,突出新产品、新技术、新业态、新成果,突出地方特色和区域品牌,举办“十大名优”推介、“食全食美”互动体验等活动。

2023年度个税汇算清缴数据发布 调高惠低作用明显 年收入10万元以内基本无需缴个税

国家税务总局昨天发布的2023年度个税汇算清缴数据显示,我国取得综合所得的人员中,无需缴纳个税的人员占比超过七成,个人所得税有效发挥了调高惠低作用。

国家税务总局税收数据显示,目前,我国取得综合所得的人员中,无需缴纳个税的人员占比超过七成。在剩余不到三成的实际缴税人员中,60%以上仅适用3%的最低档税率,缴税金额较少。

据介绍,目前,我国已形成了较为完善的个人所得税税前扣除体系。像个人所得税基本减除费用标准从原来的每人每月3500元提高至5000元。此外还设立了子女教育、赡养老人、住房贷款利息等7项专项附加扣除。

国家税务总局发布的数据还显示,

从个税缴纳总体来看,高收入群体缴税占比达九成以上。我国个人所得税纳税申报人员中,年收入100万元以上以上的高收入者约占申报人数的1%,但这部分人申报缴纳的个税占全部个税的五成以上,申报收入位居全国前10%的个人缴纳的个税占全部个税的九成以上。

国家税务总局发布的数据显示,去年我国提高了关于“一老一小”的三项专项附加扣除标准后,减税效果明显。

据介绍,2023年,我国提高了“一老一小”三项专项附加扣除标准。3岁以下婴幼儿照护、子女教育专项附加扣除标准,分别由原来每孩每月1000元提高到2000元,赡养老人专项附加扣除标准由原来每月2000元提高到3000元。

国家税务总局发布的数据显示,2023年全国约6700万人享受到了该项政策红利。减税规模超过700亿元,人均减税超1000元。其中,子女教育、赡养老人和3岁以下婴幼儿照护减税分别约360亿元、290亿元和50亿元。

通过专项附加扣除,有利于帮助纳税人减轻家庭负担,更好保障和改善民生。国家税务总局发布的数据还显示,年收入10万元以内的纳税人基本无需缴纳个税。

专家介绍,个人所得税除了每年的基本减除费用,也就是我们常说的“起征点”6万元之外,纳税人还能够享受到“三险一金”专项扣除,子女教育、赡养老人、住房贷款利息等专项附加扣除。此外,像符合条件的企业年金、职业年金、商业健康保险、个人养老金等

也可以进行税前扣除。

国家税务总局税收科学研究所副所长李平算了一笔账:对于“上有老、下有小”的纳税人,即使跟爱人来分摊子女教育专项附加扣除,也可以每个月扣除1000元。如果和兄弟姐妹来分摊赡养老人的附加扣除,每个月可以扣除1500元,两者合起来,每个月就能扣除2500元,一年就达到3万元。如果纳税人有两个孩子以上,或者自己是独生子女,扣除的金额就更高了。

每年还有6万元的基本减除费用。如果按照每年工资收入10万元计算,扣除的“三险一金”,每年理论上有1.5万元左右。三者加起来,超过了10万元。这样看,个人综合所得年收入不超过10万元的,基本无需缴纳个税。
(新华 央视)